PIRCt S B

U9 U Rl fesea
fiferent
<hall 11
g - 3 He AfereRaa 27k — 70
e 9 o fafq= el W siehl 1 faaw feaq g
A. Tawae/ure-gHhIgal o ITAR ek faawur
o ECOES ek
1. fifqer SATa Td Ao 03
2. S ekt 10
3. g o e 10
4, FE, el Ta Al 06
5. Ul T gumelt U g¢ favel &t Tfd 06
6. TG T 05
7. A g4 o 00 10
8. qrq TTfeht 05
9. TRyl T T SRR qen Tl 1 &) iRt fagia 05
10. e T ql 10
0T 70
B. Ul o UK o STER 3ieh famwur
W®HE, | U & UGN UdE U9 F | YUYl ol A& | el 3k
3ih
e 3T U (LA) 3 15
Y 3T YA 1 (SAI) 09 27
T 3T I 11 (SAII)/ 10 20
ag faskhedl 9e9 (MCQ)
4. aifd o7 3T e (VSA)/ 1 08 08
ag faskhedl 9e9 (MCQ)
T - 30 70

18-04-2018



W v v —sife

182
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& o w9 sfus fosen w@ @l

Aehfeqsd G w1 A
1. Y- | HHU W HE forhed (3feR Se =IE) Tél e
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yfaest ugT U I
ifeent - 11
g - 3 S 3TféreRay 3fk — 70
wr -
(@) gt oA e 2
(b) He 30 WA U 7Y &1 YT 1 © 8 Tk Fedeh WA 1 3k 1 €, T 9 W 18 T Teeh U 2 3k

(c)

d

(e)

2, Y99 19 9 27 I TF U 3 37 1 ¢ q U9 28 W 30 qF UAF YT 5 3k I 2l

ol ®9 § 9T 1 WEHH T 1 qenfd, 2 ki oF Tk Y9 H, 3 3Rl o Tk YT H dq1 5 Aehi
o @it wel W Araier =EA et gleen < W {1 3 Gl weA § fow e S fashedi W W euen] wig
Tk T R

Rerfersl o YA w1 Al T&l 2l
SAMETFHAT TS W 3T = Gy T difqer fFHadien] 1 STER T Thd ©

c=3x%10%ms™

h =6.6 x 104Js

1 = 4nx 107 TmA™!

Aecaa™ FaieR, ko= 1.38 x 10% JK'!

TAMTE HE&A, N, = 6.023 X 1023 /H1A

IfE G (P), &AFA (A) T T (T) T T TR o & @ Foit w1 a9 I & e
(a) [P*ATT']

(b) [P>A'T']

(© [P AT

(d) [P A2 T

ot o1 1 SiEd 9 SEeh dfieR o7 o SRIe €1 39! T feRd wepfa @t @2
F = (6i - 3j) N 5ic1 2kg So7HM T SR 21 01 o1 GRATN MG i

et fie gro = & foreg foran w4 w19 -

(@) TSt it § G 1 SR &l 2
(b) Teerfas St ® &9 1 HROT e 2
(c) TSt St § ghg 1 HROT Sl
(@) Teorfas ot o 9fig TSRO o 2B
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11.

12.

gfaast w9 ux
frefefea & sm-o1 fag fos-1 9§ g9l T8 s &1 somn-os SN
B I H9E B2 ag |

@ A R/ m
(b) B B

(© C R/2 )

@ D v -

fordt 1@ o T SYupet 1 =TSl HH: 9x 106 m/s A 1.0 X 106 m/s o
21 ST o W G (rms) = TRa €2 o 1

TS e T (S.H.M) X g Fhet 01 o faeemd= x i x = 3 cos (5nt+n) 5 fefya fwan sn
Tkl B, S8l x WX ® qen ¢ ¥ehe H B1t=0 3R ¢=1/2 s R & H1 el &7

TS 3T T T Sa foRdl 0T o1 ToreiTad STeF STTH 1 U <iemE Sl & d SUah! TIfast Sl
THHT el Holl 1 i TN A Bl B2

TR W a1 fowemq

y=Asin(ot -k, 5T F&fad fFman s & =l x 38 aen ¢ 99 2
(i) o, T (i) ko fordta g3 fafamu)

100 g STt 1 —10°C d 3ifaefidferd fran siar 21 frdt gehm o faeis & w10 g1 o o
=R SR S H o&el Sl €| GO fHeor o1 @ g ae feha SerHE ath H age?

[S, =1cal/g/°C and L"., = 80cal/g ]
e
T 7w T o e 57 uw e Al feR @ ot e ol 9w 91 fael ared
(M o qU F) 38 I § R H e F1 a4 T a9 o1l 1 ¥ 6 S=EEE IH §9
AEYTH HE T i FgAhd of fod 5-10 fie o &1 /@ W A S fasweq o : () |
TSt H 32 T F R o 3R B FW FE, (ii) TeA FH GeH L f AR TH ¥ Ik Ted et
gt o%) IH A fRe fases § TF % 9 Sedl ® So efus ™ ®wm? T i)

frefefad &1 g Fifm—

&S | 9" TS (90-0) HIV W THE URFTF a7 § wiew 3 Tl o
(a) TE HAE B

(b) ST tan? 6:1 % ST § B

‘“ToEE S’ 9 1 dedd 22 gedt o g3 ¥ gfer feRdlt i o e A o e sAeie ea=
iUl
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Teh @eieh fMM 1.5 km %1 =€ W 720 km/h & 97 ¥ &ifdeid: 3g @I 81 e i &1 &
% R g9 0T (&S o WE) W IR si 99 e =fee fw
98 A& 9 THAC?

fordt difest g W R 551 &1 U e fom fhaet oegehar €1 Haeh
fag A 9 ToRA aTell Sl Y@ W =R fag § A, B, C T D
(et 2) 1 57 fagefl W fomm ol & AT F-0 22 5q9H
% H ATV_TI

———s v

g-)[J>°:’QO

2

frdl SoTIfqeRTa 5 &1 4 eeel D ¥ fo-3 9 @i 1@,
TE Y R Al ST % & S S #1 R TR o) D
3G Toh FHRTel YohH §N ¥ hich Hdl I oh SeR
T o TUE® F @€ § o™ S 81 D 9§ E 3K R F

TR T T H T 5 T T et e 1 afismer FINT s00

forelt werrees # e wd s e 9l s e 2:1
arqua o €1 fagor &1 a9 27°C B1 I T ok (i) wa e7op i
3frd s St 1 ST (i) <HT T o STupl i ot me
e =l v 1 A A RIS S HTRHO-ZHHH T A
=39.9u, 1 370] §AEHE = 70.9ul

2.0 5.0 v(m)

9 § foRMM 5% 10717 kg SHM o6 44 U1 ol WA A9 Td g6 (NTP) W a7 A4 7d (rms)
o7 gRefad HifST

9m s %l el W Herdt gE g g fom o Tl Uk weeH 1 ¥ 39 YR ThIdl § foh Heee
o YT A TS YRITH KM @ 30° T HI01 AT g S S A NI HY Heree wv= =l
1 URho Il 1 30 TEEE Fiehal o Tl Sl Gierd gl 22

39 Afuehad o o fau =ioier Scq HifST fSHd h1E %R 9 w0 W dfeha (o), r e
gﬁwﬁgﬁmmgﬁaﬁwﬂwﬁ%lw%wsﬁiméahwwu
|

frfafed o fag SR FarRe—

(a) 7€ ! TTIHd GHF FIE fhere faeel o10q e e &1 3R @i=ar 2
(b) @ @fes (Lawn Mower) %1 e[oheld i 3Uef WieHl 31fereh S Bial 2|
(0) T H ¥ oo ferem o fau o0 B 9 der s 2

1000 kg G&fd o1 IE Tl 15 m s 2o HEalel o0 § FIR Sl 8| =k o ael i
=1 H8fd 300 kg &1 Frefeiaa s w1 aimm ok feen fafee—

(a) TTCTeh T A1 AR g e W ARG e,

(b) TR 3R &Y a1g W TR oF e i fohar, qe

(c) ¥ TR T 91g oh HRUN Ballehiel T ARG a7l
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

yfaest g o=

HTE Afgell WIF o ©HH & G B R W Th Ik HI ¥ehard! ¢ 98 39 W 10 m 1
T T 100 N 1 5ic T 1 39 q9Tq 98 TR kel St @ 1R SHoh gRI o ot
T & 1Y TH G €9 F FHY 2l 37 31d H 50 N T Sl 21 I 1 Fed 20 m T Il dh
Fhell T €| Higell R ST T o a1 507 ot o, S foF 50 N €, % A1) S el g
20m &1 U FeH H fory T &R 1 IReper HifS)

et 33 fie gr1 frad shiofter RO ‘o de YRI9R o7 o, 9 F0H 3 e &1 fd o fog =isen
T it

fordt 7 & 9N SR 7o el o ufehdur ¥d W i Tfas Sl Ug ferfast et o fag
ek Fed HITST| ARG HIE 200kg FATH T ITUT 5% 10%° kg THAM o T8 o 9R 3TN
6.6 % 10° m 51 &1 el H IRRHT FT W & @ STE i 969 Sell (B.E.) 1 IRehed
HINT G =6.6x10"'Nm? / kg |

e F1 T fafgy it sEe! STt A

T for feret wsfrel 2R W U g wen Wi ST W@ B1 39 2R & e VR (S fre )
3R 99 Y& TR 9 H AV(< V) S feelieq sraeen § 2rR o wrafd s 81 6d S
1 IRehe FIfT Safs <gd H <@ agH P, | P, Sl 2l

YAl

fFoier § o feiam q9 | oot 9ed 99 W qRew § Mafuq &1 S @1 5@ wieen |
I w1 N @ € S fagd e g YeE R S @1 af® " 1kw # el SR
T -3°C ¥27°C , W TFART 1 St & df I8 A gu foh 3@ fhoRe ot geran o1eel 354
1 &l 1 50% B 3HY Uiq Yehe TTehfid B el o1 w1 qieher shifey
Tuife for ST ol TR feer 1 < 59 1 99, 2 99, 3 9 3R 4 4 § HFH Ht € df HhT
AT T ST 1:2:3:4 Bl €1
(@) YA O shi GRHET 3K sHeh1 SI AE fafEy)
(b) 3Afqd (i) = &t 9Ramn wifsa) fRdt v 59 § iR g el o 31faq o & fag
sTeh Fcd— hiTeIy]
EOC
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foret urg o dR o foru yfqea-fasefa e fo 4 o <wifn A
21 #fR-+f} G W @ 9’ W HE W G- 9% EFO o SR E
AT YRFTR Steeen | diedr 71 fog B | 9R 22 5 2| /

(i) o o Ty fag q g o 9@ 1 SFeH e 82 /
(i) ok T HH-T1 g R T Fereeran HiA =1 e fag Wi ?

frefud ot 22 fafa

(i) Widael-faeRfd UTF o Yearedl T wifes &5 HiH-9 2, «dqEy) femt 4
(iv) R % WF R IMT o5 A & 7 gfaeet o o a8 i oR-+ IR %9 &1 | &=
Bl ®, g9eey) faviv w9 9 fogfed 9w #1 =ren s
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(v) Ufdec-faerfa Ik oF C B & o= o 90 % Hee | o1 faeieror 9 8?2 aR W e T

o fdeet o o8 =& Zear €2
Ig TF T Yeror ® FoF auf 29 qqet © @ % fRamie w1 $9E W 8 Twd 2

() AfE T T HE 9% a1 AT U o o ded Yo B9 § AR A SHH! = = 22 q@
qﬁkmh*ﬁ‘*ﬂﬂﬁ%‘fﬂﬁaﬁml (g=10ms?

(b) forslt Trefas auf 1 5% 1 = 4mm T TE STIRT THIT A foha T § THATCH?
(c) % 1 99 BF H1 eiq UEd iR SifaH Huch & S HT GHI- A FA T2
(d) 3Tehe™ SwifSrT fF THr HiE 9% 3MUeh S fhaT o1 ST Han?

(e) TorEt B o S M a1t Sc1 %1 URAMT Hif T Mo Hiforq) < oo §ai o o=
refues wifees YU 5 cm 2|

(F% 9H oiferT fF =1 & w98 ¥ 98 B H IR &l i)
e

fohohe & WA | Th & & ] Bl o, 1 § Theh ol 1 AR 98 w T ¥ Jedr gel e
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() ferdt vier o feorg sfterma afts & a1 o' goreh shior s ® arg o 718 Wi ufere g8 2

(i) 7 HT SSTIAA HIA T T2

(iii) e fog @ fRat < (S W) W F7 1T gedlt ¥ T

(iv) 98 IV FG HIfC 5 T o T (iii) § W &fas W sAferekad g

W IR u>v, u=v, u<oyd AFHM WH & faC o AW fFq FR Rl smm?

(a) MU o W@ 7@ 7fd (S.H.M.) | fodl fSu 7o &for ©¥ wRor 1 74 forame o
SR Blal

(b) h&=TE 3R A STIEY H1E 1 HIS o1 Th SR 23] HEaied: T H o @1 | 5!
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10.

11.

12.

13.

TfEst weT U - I
&1 Ud 3Tk AT

(@ (1)

THGHE A (1)
a=(3i-1.5j)m/s*; |a|=3.85m/s (2)+(%) (1)
@ (1)
(c) (1)
64 % 10° m s! (T Ve, W19 (1)
-3m; O m. ()+(e) (1)
KE. 15

e G Yo, e 1) (2)
@ [meLeT], () [meL o] 1+1 (2
TfRomet fasor 1 Ar9 0oC B ST €1 12.5 g 9%, I S| (1+1)

e

el faehed @ St sifre T @ ® Fifer <12 o vider Fram o SER e et X fug
3R e o I o STIHAU 8l ©1 Teet fasheq o qra=X 1 €1 371d: o1 M H7 g

2

h, tan®é

3 R, = R, de h—;= . 1+1 (2

Tt fie &1 o =gAaw g&ur o 96" fhe 7% o6 T8 9§ %ehd W I8 Sleh 36 UT oh T[ocaehuul

& ¥ 9l Bl S| (1)
1 , GMm 2GM

—mv- = orov= (1)
2 R, \/ R,

oAl TR 99 g 9e | SR SRTA § foren T 9vd ¢ 7
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16.

yfaest g o=

1
1500 = = gt*
29

Or, t=4300=17.32 s
9 GR T T T &fas g =17.32x v

=17.32 x 200 = 3464m.

s tand = @
3464

or 6 =tan ' 0.43

Uy, =Ugy —@WR=0

Up = Uy + WR =20,

fFan T w1 = p-va® o A= T SAwA

(300)(30) = 450J

N | =

(1

(1

(2)

()

()

()

(1

(1

%Wﬁwwﬁwﬁwm%,wﬁqﬁwaﬁwmmﬁwwmé

3
BMV2  =K.E. 9fd 310] = o KT,

. Vo) [M(cD) :\/70.9
" Vs (Feim) VM (A V39.9

=41.77 =1.33
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(§252%))
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PV=-mv2 ="TRrT (1)
M

_ B8N0 T :\/SkT

™\ Nu u (%)

3%x1.38x1022x273
- (o)

5x107"7
=15% 10®*m s™
=1.5cms™ (1)
mx 9 = mv, cos 30° + mv, cos 30° (2)
0 = mwy, sin 30° - mwv,, sin 30° (Vo)
v+, = 63
v =V,

v, =v, =3/3ms™

T, - T, =%m(3\/§)2 ><2—%m><92 =-13.5m joule (V%)
m T S H FHEE 71 3d: K.E. WEd T&l g (1)
_ |rg(tané + u)
o V= e T A (1) +(2)
: . d
(a)agﬁwéﬁrqmﬁﬁwﬁméwﬁa@ﬁﬁfwzaﬂm%l%F=Ma=Md—lz, (1)

IAq: ohd F W M GHY dg4 9 13 gR FeN W o ol 9l F1 GOE FT 8
ST 21

(b) S T o1 § T ¥ W@ o W AR @ 6 B W F e o i s )
€ @ Fh1 &fdSt ¥esh F cos 0T HIoR i T 9@ o T Wert 2l € Safeh Heaier
¥Z%h Fsin 6, $oh YR %! %7 &l &l

e & Hie) 1 Afdst oo W o Fsind F
F
el TR Hohell STl ¢ d9 ot aifas Feos 6 Fsing Fcos 0

e Fcos@ﬁ@m%qﬁgﬁm mg
¥ Fsin §HER o YR § 9 Il @ (ereher)
99 38 Uoher Hisd 8 S 2

mg
(ft=r)

18-04-2018



21.

22.

23.

24.

25.

26.

yfaest g o=

(c) 727 o g o F1aW o SIgHR W@ S0 1 €2 U Uil 5 @ df 7T 3=k AN °9g
S € Safeh e o %l o yaftefa § foum § a9 T € gHfeT 3 o % ded

f= iR 91 2

(@ 7.5 x 10® N, =l &l 3R
(b) 3.25 x 10°N, ¥ I 3R
(©) 3.25 x 10*N, S hl 3

Hfgen g/ fovan T & = 1750 J
YU 9 g fhan T % = -1000 J

1
w;, =, +at;0:a)it+§at2;w§ =’ +2a0

WW@W=G]2M—rm,

e et = — GMM

r

1
V, = —Emv2 =

(1+1+1)

T THA T HAA TG S

_1GMm _ o0y

r

P(V + Av) = (P + Ap)V”

P[1+7/£}=P(1+A—p)

\%4 P

JAv_Ap dv_ V.
V. P'dp yp

\%

2 ? P, -P,
n BorP Y

S

1
epsie &1 e =0.57=_ -

Ifg Q I=4 A9 W Wi Hehg TR SO B

100

(1

(1+1+1)
B

om T agm  (U1%D

S )
(1+1+1)
(1+2)
(1)
(2)

(1

(1
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a 5=20 or Q=20W =20uKJ

qe fT=X a9 9 off T S = 19 kJ. (1)

27. H’Tsfav:%,@%ﬁa*rv&waﬁqwéw%l

Sgfaal o ST 1 dRehe— %+%+%+%+1
28.  (a) Tortll TR o YA UM o ST Hidael IR foepfa <X o 3urd o &9 § g e
Fohd B
_F/A_Fl
B v/l DA (1)
AT o1 SI AT W= (P)) € (%)

(b) foreht o @a o fia fie o1 3ifqm o =8 e/ sifaehan a1 © 9w w3 9a = &1

3R T A el oo HI T w2 2 (1)
- Zz(p o) BNE o)
31ereT
() fsgpa® (1+1+1+1+1)
(ii) g E
(iii) T &9 — O HE
e &5 — EH B

(iv) P fafd wR 9@M @ Sgdl & 3R 39eh ST wHEI! gl €1 P9 ST 39eh 7 §
gfg 9r ¥ gfg 9 sifuss 2t 21 yoarem @9 E UR gF W 98 9% ol 9199 H:
ITfEa & i sfesh IR geM W fagfend W@ a0’ & SR v eftedn &g o
A IR % WA T SR R H uw g fagfa w frew s e

(v) CHBTH dR W ¥ 91 g2 W i fasfa o 9fg gt € ok B W 7 22 s 81 fag
C o 97d gfdee T TR i W a1 &1 el

29.  (a) v=42gh =4/2x10%x1000 =141m/s =510km/h (1+1+1+1+1)

(b) ’"‘4; i :%(2“0-3)3(103)=3.4><10‘5kg

P=mv=4.7x10°kgm/s =5x107°kgm/s
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(c) Y =~ 4mm

At=d /v=28us =30us

-3
@ F=£=%=168Nz1.7x102N
At 28x10

(€ T WEfyeh B4 1 o4 1m il 2|

-, STIIEUHR h1 &TFA= 732 / 4 ~ 0.8m?

@ . . O.sz
5cm % SGd JUHA W, AN Tk W1 fRA arelt Jaf w1 gen sz%
Srqa
4 v,siné
§) tan Do oSO+ (1+Ya+1+1+Vo+Va+1k)
- 2v, sin @
(i) g
_ 2v,8in0B (v,c086 + u)
(iii) g
_ [ 2 2
(v) O = cos™!| TN O
4v,

) 6. =60, u=uv,% fau, g =45° u=0 % fau |

u<v, % foe:

1 u
-1 R
6_.. =cos (E—Ej = % (if u<v,)
u>v, & faw: 4, zCOS_lv—OZJZ'/Z(ifUO <u)
u
30. () S.H.M. ® fepell G 7TQ &7o1 W o7 o1 feoreemes erar g—

Y= rsinat

dy

V=—>==rwcoswt
am dt
Wa:@:—a)zrsinat =-a’y (1)
dt
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Tl SHM 3d ferdlt fig o1 @Rot 39 &1o1 5ok Ao fearfa o fagemas & srshamard g 21

(b) T & scleh 1 SO TR FqeH 1o § TUeht Sealer fawend x 2
T sTaeen o

mg = ScAEA I

=Ax,.p.g

THY I SR Afreh Tt x, 3 W SadEd o 8 A(x, + x)pg
FA TAFIT TA

= AT 9 — R

= Alx, + x)pg —mg

=(Apg)x . AT x o STIHHTI
~T=2r m
\/Apg
ST

(@b5m (b)b5m (c) 50Hz (d)250ms* (e) 5007 ms! | (1+1+1+1+1)
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=-fue (Twn)
oo VSA (1 3TeR) SAI (2 31h) SA II (3 3TeR) LA (5 31) am
1 ifde SFa ik 7 1(1) 2(1) — — 3(2)
I S Tfdeht — 4(2) 6(2) — 10(4)
m Tfg = fEm — 2(1) 3(1) 5(1) 10(3)
IV &, 31 T ufe 1(1) 2(1) 3 (1) — 6(3)
V  HUN &I YUGH qen 3¢ — — 6 (2) — 6(2)
foeti =t ufq
VI TEceRyY 1(1) 4(2) — — 5(3)
VII T 54 & 0 2(2) — 3(1) 5(1) 10(4)
VIII a9 Tfdent 2(2) — 3(1) — 5(3)
IX 3Ty 19 &1 Sa8R Td 1(1) 4(2) — — 5(3)
9 w1 379] e fogia 3
X ToF Td o X 2(1) 3(5) 5(1) 10(3) ﬁ
Do 8(8) 20(10) 27(9) 15(3) 70(30) 4
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gfaast weT o 11
aiffaent - 11
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